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Kundenpflege mit System
...das reicht vom kleinen und praktischen Streuartikel 
über Handtücher und Fleecedecken bis hin zu Wellness-
Sets als Aufmerksamkeit mit Wohlfühleffekt.
Stöbern Sie im Katalog und lassen Sie sich von unserem 
umfangreichen Sortiment inspirieren.

Wellness rundum – für Sie und Ihre Kunden

Wenn Sie etwas nicht finden oder in unserem Sortiment 
vermissen – einfach melden. Wir helfen Ihnen gerne und 
schnell weiter und finden eine individuelle Lösung.

Ihr Team von Wellness & Care

Viele unserer Produkte sind bereits 
ab 1 Stück erhältlich! Sprechen Sie uns an!

Veredelungsmöglichkeiten

Stickung   

Transferdruck 

Aufkleber auf Verpackung 

Laserung 

Hangtag 

Siebdruck auf Produkt
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TEXTILE

Angenehm weiche Schals in zwei geschmackvollen 
Farben - die perfekte Begleitung für einen stilvollen 
Auftritt. Für wohlige Entspannung in stressigen Zeiten 
sorgen unsere Wärmflaschen und Wärmekissen.

Bezug abnehmbar und waschbar

Artikelnr.: FD78-10  anthrazit 
 FD78-12  beige

Maße:  ca. 60 x 180 cm 
Qualität:  230 g/m2

100 % Acryl, verpackt im Geschenkkarton

Werbeanbringung auf Anfrage:   

€ 11,95 Schal „Modena“

Artikelnr.: WK98-18

Maße:  ca. 18 x 30,5 cm 
Farbe: Wärmflasche: beige,  
 Filzbezug: anthrazit  
Material:  Bezug: 100 % Polyester-Filz 
 Wärmflasche: PVC

Die Wärmflasche mit 1 Liter Fassungsvermögen 
und kuscheligem Filzbezug wärmt Sie nicht nur 
an kalten Wintertagen. Einfach warmes Wasser 
einfüllen und die wohlige Wärme genießen!

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Menge 1 100 250 500 1.000

€ 6,50 6,24 5,55 5,27 4,99

Wärmflasche mit Filzbezug

Druckbeispiel
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Artikelnr. Motiv
WK99-12  mit Standardmotiv 
WK99-12u  ohne Standardmotiv

Maße:  ca. 21 x 21 cm 
Material:  100 % Baumwolle

Kirschkernkissen sind eine natürliche Alter-
native zur Wärmflasche. In Mikrowelle oder 
Backofen erwärmen und entspannen.

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Menge 1 100 250 500 1.000

€ 3,45 3,39 3,19 2,99 2,85

Bezug abnehmbar und waschbar

Artikelnr.  Farbe
WK99-03 beige

Füllung: Weizensamen  
Maße:  ca. 33 x 18,5 cm 
Material:  100 % Polyester

Die „Wärmflasche”, die nicht auslaufen kann.  
Angenehme Wärme durch Weizensamen.  
Einfach in der Mikrowelle erwärmen.  
Zur Kälteanwendung kurz ins Gefrierfach legen.

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Menge 1 100 250 500 1.000

€ 3,95 3,57 3,45 3,20 2,99

Bezug mit Reißverschluss,  
abnehmbar und waschbar

NEU mit 3 Kammern

„Wärmflasche“ mit Weizensamen

Kirschkernkissen Standard

Artikelnr. Farbe
WK98-16  rot 
WK98-08  navy

Füllung: Weizensamen mit Kräutermischung  
Maße: ca. 35 x 27 cm 
Material:  Beutel innen: 100 % Baumwolle 
 Fleece außen: 100 % Polyester

Das Körnerkissen ist mit Weizen und einer Kräutermisch- 
ung aus Lavendel, Pfefferminze und Rosmarin gefüllt. 
Einfach in der Mikrowelle erwärmen und wohlfühlen. 
Zur Kälteanwendung kurz ins Gefrierfach legen.

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Menge 1 100 250 500 1.000

€ 4,95 4,75 4,55 4,15 3,95

Nackenhörnchen Körnerkissen „Relax“ 

Bezug abnehmbar und waschbar

auch ohne Standardmotiv erhältlich

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

SHWO082206  TESTEX

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

SHKO 060709  TESTEX

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

SHKO 060709  TESTEX

Druckbeispiel

Druckbeispiel
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TEXTILE

Bezug abnehmbar und waschbar

Artikelnr.  Farbe
WK97-12 weiß 

Maße:  ca. 25 x 25 x 9 cm 
Material:  Vorderseite: 100 % Polyester 
 Rückseite: 92 % Polyester,  
 8 % Spandex

Mikroperlenkissen mit Reißverschluss, 
passt sich optimal an und bietet hohen 
Komfort, einzeln im Polybeutel verpackt.

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Artikelnr.  Farbe
WK99-00 blau / weiß ohne Standardmotiv 
WK99-00w blau / weiß mit Standardmotiv

Maße:  ca. 21 x 2,5 x 15 cm 
Material:  Beutel innen: 100 % Baumwolle  
 Fleece außen: 100 % Polyester

Wärmekissen mit Weizensamen und Lavendel-
blüten in kuscheligem Fleecebezug mit  
Standardmotiv in weiß.

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Menge 1 100 250 500 1.000

€ 4,50 4,20 4,00 3,85 3,69

150 x 200 cm 
Kissenbezug abnehmbar und waschbar

€ 4,50 Wärmekissen „Winterzeit“

€ 7,50 Reisekissen „Travel“

Artikelnr.: FD77-10

Maße:  Decke: ca. 150 x 200 cm 
 Kissen: ca. 45 x 45 cm  
Farbe:  grau 
Qualität:  250 g/m2 

Flauschige Decke und Kissen mit Reißver-
schluss aus 100 % Polyester in modernem 
Design mit weißen Sternen.

Werbeanbringung auf Anfrage:    

€ 19,50 Kissen-Decken-Set „Stern“
N
EU

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

BEHO 108354  TESTEX

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

16.HCN.91459 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

SHKO 060709  TESTEX

Druckbeispiel

Bezug abnehmbar und waschbar

mit Standardmotiv „Hirsch“
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Artikelnr.: FD72-60

Maße:  Decke: ca. 135 x 200 cm 
 Kissen: ca. 30 x 38 cm 
Farbe:  karamell 
Qualität:  230 g/m2 

Das flauschige Verwandlungskissen lässt 
sich kinderleicht und sekundenschnell zu 
einer echten Kuscheldecke umwandeln. 
Ideal für Heim, Auto, Reise und Freizeit,  
100 % Polyester-Flanell, einzeln mit Satin-
band und im Polybeutel verpackt.

Werbeanbringung auf Anfrage:  

150 x 200 cm 

Artikelnr.: FD74-10

Maße:  ca. 150 x 200 cm  
Farbe:  blau-grau 
Qualität:  230 g/m2 

Fernsehdecke mit Ärmeln, Fußteil und  
Tasche, antistatisch, 100 % Polyester-
Flanell, einzeln mit Satinband und im  
Polybeutel verpackt.

Werbeanbringung auf Anfrage:    

€ 14,95 Fernsehdecke „Comfort“

€ 14,95 „2 in 1“ Verwandlungskissen

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

16.HCN.91459 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

16.HCN.91459 HOHENSTEIN HTTI
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120 x 150 cm 

TEXTILE

120 x 150 cm 

120 x 150 cm 

Artikelnr. Farbe
FD66-11  beere 
FD66-16 rot  
FD66-18 navy 
FD66-19  schwarz 
FD66-30 apfelgrün

Maße:  ca. 120 x 150 cm 
Qualität:  180 g/m2 

Die Universaldecke für jeden Einsatz 
aus Fleece (100 % Polyester-Fleece), 
rundum gekettelt, einzeln im Polybeu-
tel verpackt, schwarzer Kordelzug-
beutel liegt bei.

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Artikelnr.: FD66-00

Maße:  ca. 120 x 150 cm 
Material: 100 % Polyester 
Qualität:  250 g/m2 

Gestalten Sie sich Ihre Polar-Fleecedecke nach Ihren 
Designwünschen, inkl. Polybeutel (ab 100 Stück 
bestellbar, kleinere Mengen auf Anfrage).

Preise inkl. 1-4c Druck einseitig, inkl. Vorkosten

Artikelnr.: FD79-13

Maße:  ca. 120 x 150 cm 
Farbe:  weiss / grau 
Material: Flanell-Fleece 
Qualität:  190 g/m2

Ein kuscheliger Begleiter für gemütliche Winter-
abende ist die Weihnachtsdecke Rudolph. 
Die Decke aus Flanell-Fleece passt mit ihren 
winterlichen Farben und dem Rentier-Motiv in 
nahezu jedes Heim. Mit Schleife und Geschenk-
anhänger “Schöne Winterzeit”.

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 6,95 Kuscheldecke „Rudolph“

€ 4,65 Fleecedecke Basic

N
EU

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

16.HCN.91459 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

25.3.0086  INNOVATEXT

€ 18,25 Polar-Fleecedecke mit Digitaldruckab 100 Stk.
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150 x 200 cm 

150 x 200 cm 

150 x 200 cm 
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Artikelnr. Farbe
FD73-10 grau 
FD73-12 beige  
FD73-16 bordeaux

Maße:  ca. 150 x 200 cm 
Qualität:  320 g/m2 

Plüschiges, dicht gewebtes Material  
– ein Hauch von Luxus.  
Aus 100 % Polyester-Mikrofaser, 
einzeln mit Banderole und im  
Polybeutel verpackt.

Werbeanbringung auf Anfrage:   

Artikelnr.: FD71-60

Maße:  ca. 150 x 200 cm 
Farbe:  grau / creme 
Qualität:  430 g/m2 

Die hochwertige Wohndecke ist  
kuschelig weich und vielseitig einsetzbar.  
100 % Polyester: 210 g/m2 Flanell, 
220 g/m2 Sherpa, einzeln mit Satinband 
und im Polybeutel verpackt.

Werbeanbringung auf Anfrage:   

Artikelnr. Farbe
FD70-10 anthrazit / hellgrau 
FD70-16 anthrazit / dunkelrot

Maße:  ca. 150 x 200 cm 
Qualität:  360 g/m2

Die Kuscheldecke ist für jede Jahreszeit 
geeignet, aus 100 % Polyester-Fleece, 
einzeln mit Satinband und im Polybeutel 
verpackt.

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 12,95 Wendedecke „Style“

€ 20,95 Kuscheldecke „Sherpa“

€ 16,50 Superflauschdecke

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

16.HCN.91459 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

16.HCN.91459 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

16.HCN.91459 HOHENSTEIN HTTI
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150 x 200 cm 

220 x 240 cm 

150 x 200 cm 

TEXTILE

Artikelnr. Farbe
FD75-10 grau  
FD75-12 beige 
FD75-60 karamell 

Maße:  ca. 220 x 240 cm  
Qualität:  275 g/m2

Kuschelige XXL-Decke in drei Farben, 
100 % Jacquard Flanell, einzeln mit Satin-
band und im Polybeutel verpackt.

Werbeanbringung auf Anfrage:   

Artikelnr.: FD76-10

Maße:   ca. 150 x 200 cm 
Farbe:  taupe 
Qualität:  230 g/m2 

Stilvolle, luftig leichte und zugleich kusche-
lig weiche Wohndecke. 20 % Nylon,  
20 % Polyester, 20 % Wolle, 40 % Acryl, 
einzeln mit Satinband und im Polybeutel 
verpackt.

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Artikelnr. Farbe
FD67-12 beige  
FD67-18 navy 
FD67-19 schwarz 
FD67-60 mokkabraun

Maße:  ca. 150 x 200 cm 
Qualität:  250 g/m2 

Der flauschige, aber leichte Begleiter im 
Großformat aus 100 % Polyester-Mikrofaser, 
einzeln mit Banderole und im Polybeutel 
verpackt.

Werbeanbringung auf Anfrage:   

€ 10,50 Mikroflauschdecke

€ 22,50 XXL Decke „Feel“ 

€ 24,95 Wohndecke „Home“

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

16.HCN.91459 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

16.HCN.91459 HOHENSTEIN HTTI
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Artikelnr. Farbe
GT66-10 grau 
GT66-13 weiß  
GT66-16 bordeaux

Qualität:  470 g/m2

mit breiter Bordüre, ideal zum Besticken, 
Einzelverpackung im Polybeutel.

Veredelungsmöglichkeiten: siehe S. 11

Artikelnr. Farbe
HT66-10 grau 
HT66-15 apricot 
HT66-16 bordeaux 
HT66-14 sonnengelb  
HT66-30 grasgrün 
HT66-31 azurblau 
HT66-18 dunkelblau 
HT66-13 weiß 
HT66-60 schokobraun 

Artikelnr. Farbe
DT66-10 grau 
DT66-15 apricot 
DT66-16 bordeaux 
DT66-14 sonnengelb 
DT66-30 grasgrün 
DT66-31 azurblau 
DT66-18 dunkelblau 
DT66-13 weiß  
DT66-60 schokobraun

Artikelnr.:  HT66-00
Qualität:  400 g/m2, 70 % Baumwolle,  
 30 % Polyester-Mikrofaser, 

im Polybeutel, ab 100 Stück bestellbar  
(kleinere Mengen auf Anfrage) 
Preise inkl. 1-4c Druck einseitig, inkl. Vorkosten 

Unser Standardsortiment

€ 1,60 Gästetuch „Mari“ 30 x 50 cm 

€ 3,25 Handtuch „Mari“  
50 x 100 cm € 6,60 Duschtuch „Mari“  

70 x 140 cm 

Qualität:  470 g/m2 

mit breiter Bordüre, ideal zum Besticken, 
Einzelverpackung im Polybeutel.

Veredelungsmöglichkeiten: siehe S. 11

€ 7,60
Handtuch mit Digitaldruck 
50 x 100 cm 

ab 100 Stk.

€ 13,50
Duschtuch mit Digitaldruck 
70 x 140 cm 

ab 100 Stk.

Artikelnr.:  DT66-00
Qualität:  400 g/m2, 70 % Baumwolle,  
 30 % Polyester-Mikrofaser,

im Polybeutel, ab 100 Stück bestellbar  
(kleinere Mengen auf Anfrage) 
Preise inkl. 1-4c Druck einseitig, inkl. Vorkosten 

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

08.MO.59307 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

08.MO.59307 HOHENSTEIN HTTI

Geprüft auf Schadstoffe.
               www.oeko-tex.com/standard100

25.3.0086  INNOVATEXT

Preisänderungen bei Schwankungen der Baumwoll-Rohstoffpreise vorbehalten.
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TEXTILE
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Alle Preise auf Anfrage

Design your own towel!

1. Stickung
Exzellente Möglichkeit für die Anbringung von Mo-
tiven auf Tüchern. Hochwertige Stickgarne verspre-
chen langlebige und edle Motive.

2. Jacquardeinwebung
Die Einwebung einer kontrastierenden Farbe ergibt ein 
perfekt integriertes Motiv.

3. Reliefeinwebung
Einfarbige Logos und Motive werden durch Hoch-
Tief-Effekte und unterschiedliche Schlingenhöhe im 
Gewebe sichtbar. Motive sind über das gesamte Tuch 
möglich.

4. Bordüreneinwebung
Bis zu 4 Farben können in die Bordüre eingewebt 
werden. Unterschiedliche Motive oder mehrmalige 
Motivwiederholungen sind  in der oberen und unteren 
Bordüre möglich.

5. Integrierte Taschen
Dieses raffinierte Detail verwandelt Ihr Duschtuch 
in den idealen Begleiter am Strand oder in der Sauna.
Kombinationen mit unseren anderen Veredelungs- 
möglichkeiten sind zusätzlich möglich (siehe Foto).

Unendliche Möglichkeiten
Kaum ein anderer Artikel ist so variabel zu gestalten wie 
Handtücher: Schicken Sie uns Ihre Anfrage und wählen 
Sie Farbe, Größe und die Art des Motivs und wir erstellen 
passend dazu ein geeignetes Angebot.

Hier einige Beispiele für die vielfältigen Möglichkeiten:

Hautnahe Werbung

Gestalten Sie Ihr eigenes Handtuch:

Sie wählen...

Qualität

Farbe

Größe

Veredelung

Verpackung

Ihr eigenes Motiv

11
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Artikelnr.: WS89-11

Maße: Ø ca. 8,5 cm, Länge ca. 8 cm 
Material: 100 % Baumwolle 
Qualität:  300 g/m2 

2 Gesichtstücher: ca. 30 x 30 cm und  
20 x 20 cm, mit Deko-Frucht

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 4,95 Kirschröllchen

Artikelnr.: WS180-60

Maße: Ø ca. 8 cm, Höhe ca. 6 cm 
Material: 100 % Baumwolle 
Qualität:  300 g/m2 

2 Gesichtstücher in weiß und braun 
ca. 20 x 20 cm und 30 x 30 cm

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 3,75 Cupcake

Artikelnr.: WS179-17

Maße: Ø ca. 6 cm, Höhe ca. 11 cm 
Material: 100 % Baumwolle 
Qualität:  300 g/m2 

2 Gesichtstücher in gelb und weiß:  
ca. 25 x 25 cm mit Deko-Weihnachtsmann 
mit Magnet

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 3,75 Weihnachtsmuffin

N
EU

N
EU
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Fruity&Dry

TEXTILE

Artikelnr.: WS91-60

Maße: Ø ca. 7 cm, Länge ca. 17 cm 
Material: 100 % Baumwolle 
Qualität:  300 g/m2 

2 Gesichtstücher: ca. 30 x 30 cm, mit 
Deko-Frucht

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 5,95 Schoko-Vanillerolle

Artikelnr.: WS129-60

Maße: ca. 30 x 8 x 25 cm 
Material: 100 % Baumwolle 
Qualität:  300 g/m2 

1 x Gästetuch Flasche 33 x 72 cm, 1 x Gesichts-
tuch Rose 20 x 20 cm, 2 x Gesichtstuch Trüffel 
20 x 20 cm, in mit hellem Satin ausgelegtem 
Geschenkkarton mit Sichtfenster

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 9,95 Création Château Frottee

Artikelnr.: WS130-16

€ 4,95 Château Frottee Bordeaux

€ 4,95 Château Frottee Blanc
Artikelnr.: WS131-13

Material: 100 % Baumwolle 
Qualität:  300 g/m2  
Maße:  Ø ca. 6 cm, Höhe ca. 23 cm

Gästetuch 33 x 72 cm in weiß oder  
bordeaux als Weinflasche gerollt

Werbeanbringung auf Anfrage: 

13
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Artikelnr.:  WS96-13

Maße: ca. 16 x 11 x 18 cm  
Duft:  Weißer Tee

je 140 ml Duschgel und Schaumbad,  
je 60 ml Peeling und Bodylotion, 2 x 40 g 
Badefizzer, 45 g Seife, in dekorativer Box

Werbeanbringung auf Anfrage: 

Artikelnr.:  WS155-13

Maße: ca. 20,5 x 10,5 x 27 cm  
Duft:  Lilie

je 300 ml Duschgel und Shampoo, 
250 ml Bodylotion, 100 g Badesalz, 
in einem Geschenkkarton mit Pailletten

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 12,95 Weiße Lilie

€ 9,95 White Tea

14



WELLNESS

Artikelnr.: WS161-46

Maße:  ca. 12 x 5 x 15 cm 
Duft:  Honig und Milch

je 60 ml Duschgel und Bodylotion, 
in goldfarbener Badewanne

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 3,75 Mini Spa

Artikelnr.:  WS157-10

Maße: ca. 18,5 x 12,5 x 6,5 cm 
Duft:  Mandelmilch 

je 100 ml Duschgel und Bodylotion, in 
kleiner Filztasche

Werbeanbringung auf Anfrage: 

€ 4,50 Mandellini

Artikelnr.:  WS142-13

Maße: ca. 24,7 x 5 x 20,8 cm 
Duft:  Arganöl

90 ml Duschgel, 90 ml Bodylotion, 50 ml  
Körperpeeling, 2 x 30 g Sprudelbad, Handtuch  
ca. 29 x 29 cm, in einem Sichtfensterkarton

Werbeanbringung auf Anfrage: 

€ 6,95 Argania

15
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Artikelnr.: WS70-12

Maße: ca. 25 x 9 x 22 cm 
Duft:  Vanille 

je 270 ml Duschgel und Schaumbad,  
140 ml Bodylotion, 140 g Badesalz,  
Sisal-Schwamm, in Holzschränkchen

Werbeanbringung auf Anfrage: 

Artikelnr.: WS163-60

Maße:  ca. 70 x 14,5 x 6 cm 
Duft:  Patchouli Vanille

je 145 ml Duschgel, Bodylotion, Shampoo, 
Schaumbad und Körperpeeling, 140 g Kerze,  
6 x 20 g Badekugeln, 100 g Badesalz,  
auf Badewannenhalter aus Holz

Werbeanbringung auf Anfrage:    

€ 18,95 Badeoase

€ 14,95 Beauty Care

16



ToffeeDream

Sauna & Vitality

WELLNESS

Artikelnr.: WS154-12

Maße:  ca. 20 x 9 x 21 cm 
Duft:  Vanille & Toffee 

je 100 ml Duschgel, Bodylotion und Shampoo, 
50 g Sprudelbad, in einer Keramikschale

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Artikelnr.:  WS41-12

Maße: Ø ca. 17 cm, Höhe 22 cm 

Spiegel, Haarbürste, Gesichtstuch  
ca. 30 x 30 cm,  Massagehandschuh,  
Nagelbürste, Gesichtsbürste, in Holzeimer

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 10,95 Badetag

€ 13,90 Holzzuber

17
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Maße: ca. 22,5 x 12,5 x 21,2 cm 
Duft:  Honig

250 ml Duschgel, 250 ml Schaumbad, 
120 ml Körperlotion, 200 g Badesalz, 
80 g Seife, 50 g Sprudelbad, Honiglöffel,  
im Korb in Bastoptik

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 12,75 Honeybee

Artikelnr.:  WS138-46

Maße: ca. 19 x 24 x 10 cm 
Duft:  Honig

180 ml Duschgel mit Glitter, 180 ml  
Bodylotion, 100 g Badesalz, schwarze  
Schlafmaske, Mesh-Schwamm, 
in einem dekorativen Metallkorb

Werbeanbringung auf Anfrage: 

€ 6,95 Goldbad
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Lemon Garden

WELLNESS

Artikelnr.: WS93-12

Maße: ca. 12 x 22 x 6 cm 
Duft:  Magnolie

je 180 ml Duschgel und Shampoo, 
100 g Seife, Gästetuch, in offener Box

Werbeanbringung auf Anfrage: 

Artikelnr.:  WS172-14

Maße: ca. 22 x 19 x 20 cm 
Duft:  Zitrone 

160 ml Shampoo, 160 ml Duschgel, 80 ml Körper-
spray, 200 g Badesalz, 4 x 20 g Badekugeln in einem 
dekorativen silberfarbenen Metalleimer mit Henkeln

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 12,45 Lemon Garden

€ 6,70 Magnolia Spa

N
EU
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Tuscan Garden

BlossomBeauty
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Artikelnr.: WS168-17

Maße:  ca. 15,5 x 11 x 22 cm 
Duft:  Blume & Minze 

300 ml Duschgel, 180 ml Bodylotion, 
140 g Badekristalle, EVA-Schwamm in 
einem Korb aus Wasserhyazinthe

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 11,50 Flora

Artikelnr.:  WS13-17

Maße: ca. 30 x 24 x 32 cm 
Duft:  Aloe Vera & Kamille

je 255 ml Duschgel, Bodylotion und 
Schaumbad, Kerze im Glas (130 g),  
215 ml Peeling, 200 g Seife, Sisal-  
und Mesh-Schwamm, in Weidentruhe

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 18,90 Arezzo
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Scents of Jasmine

Patchouli Vanilla
WELLNESS

Artikelnr.: WS162-60

Maße:  ca. 25 x 7 x 20 cm 
Duft:  Patchouli Vanille 

je 140 ml Duschgel und Bodylotion,  
60 g Sprudelbad, Seiftuch 30 x 30 cm, 
in Korbtasche

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Artikelnr.: WS171-11

Maße:  ca. 29  x 19 x 16 cm 
Duft:  Jasmin 

190 ml Duschgel, 190 ml Körperlotion, 
100 g Badesalz, 6 x 20 g Badekugeln, 
Schwamm, in einem dekorativen kupfer-
farbenen Eimer

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 9,75 Korbtasche Lou

N
EU

€ 13,95 Jasmintopf
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Fresh&Green
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Artikelnr.:  WS18-17

Maße: ca. 19 x 14 x 20 cm 
Duft:  Aloe Vera

160 ml Duschgel, 350 g Badesalz,  
100 ml Bodyspray, Mesh-Schwamm,  
in Holzkörbchen

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 9,95 Shiatsu
Artikelnr.:  WS124-17

Maße: ca. 11 x 20 x 5 cm 
Duft:  Grüner Tee und Minze

170 ml Duschgel, 100 ml Bodylotion,  
in umweltfreundlicher Papiertüte

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 3,95 Minzling

Artikelnr.:  WS148-13

Maße: ca. 11,5 x 9,5 x 14,5 cm 
Duft:  Minze und Limone

140 ml Fußlotion, 1 Paar Wellness-Socken 
(Einheitsgröße), in PVC Geschenk-Box

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 6,95 Fresh Feet
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Flowers & Garden

Aloe Vera

WELLNESS

Artikelnr.:  WS152-17

Maße: ca. 13 x 17 x 22 cm 
Duft:  Aloe Vera

je 150 ml Bodylotion und Duschgel, 
120 ml Körperpeeling, Schwamm,  
in einem Weidenkorb

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 10,95 Aveena

Artikelnr.: WS169-17

Maße:  ca. 21 x 12 x 24 cm 
Duft:  Olive 

200 ml Duschgel, 200 ml Schaumbad, 
100 ml Bodylotion, 140 g Badesalz,  
Sisalschwamm, Seiftuch (25 x 25 cm),  
in einem Metalleimer 

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 13,45 Toskana
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CoolOcean
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Artikelnr.: WS149-18

Maße:  ca. 18 x 10 x 20 cm 
Duft:  Ocean

150 ml Duschgel, 150 ml Schaumbad, 
200 g Badesalz, Massagebürste aus 
Kunststoff, in Keramik-Badewanne

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Artikelnr.: WS173-18

Maße:  ca. 18 x 10 x 20 cm 
Duft:  Ocean

90 ml Rasiergel, 90 ml Duschgel, 
90 ml Bodylotion, Rasierpinsel,  
Meshschwamm, verpackt in hoch- 
wertigem dunkelblauen Kulturbeutel 
mit Banderole

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 9,95 Wash & Travel

€ 11,95 Auszeit

N
EU
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Harmony & Balance

WELLNESS

Artikelnr.:  WS105-14

Maße: Ø ca. 11 cm, 10 cm Höhe 
Duft:  Passionsfrucht

50 ml Duschgel, 1 Badekugel 40 g, 
Schwamm, in Holzkörbchen

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Artikelnr.:  WS104-17

Maße: Ø ca. 11 cm, 10 cm Höhe 
Duft:  Aloe Vera

50 ml Duschgel, 1 Badekugel 40 g, 
Schwamm, in Holzkörbchen

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Artikelnr.:  WS122-16

Maße: Ø ca. 11 cm, 10 cm Höhe 
Duft:  Rose

50 ml Duschgel, 1 Badekugel 40 g, 
Schwamm, in Holzkörbchen

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Artikelnr.:  WS103-13

Maße: Ø ca. 11 cm, 10 cm Höhe 
Duft:  Weißer Tee

50 ml Duschgel, 1 Badekugel 40 g, 
Schwamm, in Holzkörbchen

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 3,50 Yellow in Balance

€ 3,50 White in Balance

€ 3,50 Red in Balance

€ 3,50 Green in Balance
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Wellness-Sets

Hand & Nails

SummerFeeling
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Artikelnr.: WS167-12

Maße:  ca. 11 x 11 x 18 cm 
Duft:  Patchouli Vanille 

45 ml Bodylotion, Schwamm, 35 g  
Seife, Zehentrenner und Holzstäbchen 
in kleinem, aufklappbarem Metallkäfig

Werbeanbringung auf Anfrage: 

Artikelnr.:  WS156-11

Maße: ca. 29 x 17 x 5,5 cm 
Duft:  Lavendel

je 60 ml Handcreme und Bodylotion, 
150 ml Duschgel, 2x je 40 g Sprudelbad, 
in offener Holzkiste

Werbeanbringung auf Anfrage: 

€ 9,95 Lavendula

€ 8,95 La Volière
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WELLNESS

Artikelnr.: WS151-16

Maße:  Ø ca. 24 cm,  
 Höhe ca. 6 cm 
Duft:  Roter Mohn

140 ml Duschgel, 140 ml Shampoo, 
200 ml Körper-Spray, in runder Box

Werbeanbringung auf Anfrage: 

Artikelnr.: WS170-20

Maße:  ca. 24,8 x 11,8 x 3,8 cm 
Duft:  Minze, Orchidee, Rose,   
 Lavendel 

Set aus 4 hochwertigen Handcremes  
à 30 ml, in Metalldose

Werbeanbringung auf Anfrage:   

€ 7,45 Crème de la Crème

Artikelnr.: WS137-11

Maße:  ca. 14 x 10,5 x 4,5 cm 
Duft:  Rose 

50 ml Hand- und Nagelcreme,  
30 ml Handpeeling, Nagelfeile,  
in einem Kosmetiktäschchen

Werbeanbringung auf Anfrage: 

€ 6,95 French Rose

€ 9,95 Mohnshine
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Artikelnr.: WS165-60

Maße:  ca. 19,5 x 6 x 21 cm 
Duft:  Patchouli Vanille

je 195 ml Duschgel und Schaumbad,  
90 ml Bodylotion, Mesh-Schwamm, 
in edler Geschenktüte

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Artikelnr.:  WS153-17

Maße: ca. 19,5 x 3,5 x 14 cm 
Duft:  Olive

60 ml Duschgel, 55 ml Bodylotion, 
75 g Seife, in kleiner Jutetasche

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 8,50 Natura

Artikelnr.:  WS132-60

Maße:  ca. 18,5 x 23 x 13 cm 
Duft: Cappuccino 

je 160 ml Duschgel und Schaumbad,  
140 ml Bodylotion, 120 g Seife,  
in quadratischer Box mit Deckel

Werbeanbringung auf Anfrage: 

€ 7,95 Careccino

€ 6,75 Wellness in der Tüte 
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Patchouli Vanilla

Clean&Fresh
WELLNESS

Artikelnr.: WS166-12

Maße:  ca. 24 x 12 x 26 cm 
Duft:  Patchouli

je 255 ml Duschgel und Shampoo,  
120 ml Handcreme, 140 g Seife, Nagel-
bürste, Rasierpinsel und Schwamm in 
Holzkiste

Werbeanbringung auf Anfrage:    

Artikelnr.: WS164-60

Maße:  ca. 30 x 25 x 20 cm 
Duft:  Patchouli Vanille

je 460 ml Shampoo und Schaumbad, 
je 90 ml Bodylotion und Körperpeeling, 
200 g Badesalz, 6 x 20 g Badekugeln, 
Nagelbürste und Kerze im Glas (130 g),  
gepackt im Weidenkorb

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 15,90 Waschzeugkiste

€ 19,95 Manila
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Vegan Wellness
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Artikelnr.:  WS178-00

Maße: ca. 26 x 6 x 20,5 cm 
Duft:  Tamarinde & Ingwer 
Inhalt:  vegan

200 ml Body Balsam, 100 ml Handbalsam 
mit einem Mandala Malbuch gepackt in 
einem schönen Geschenkkarton

Werbeanbringung auf Anfrage: 

€ 12,70 aldoVANDINI  
„Mal dich glücklich“

Artikelnr.:  WS177-33

Maße: ca. 21 x 5 x 20 cm 
Duft:  Baumwolle &  
 Weiße Magnolie 
Inhalt:  vegan

200 ml Duschgel, 200 ml Körperfluid 
und 100 ml Handbalsam gepackt in 
einem schönen Geschenkkarton  
inkl. „Dankeschön“ Anhänger

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 9,15 aldoVANDINI „Dankeschön“

N
EU

N
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NEU & EXKLUSIV
aldoVANDINI steht für erstklassige Pflegeprodukte, 
die durch ihr elegantes Design, exquisite Düfte und 
hochwertige Formulierungen bestechen – Made in 
Germany, Vegan, Parabenfrei und ohne Tierversuche.

FREI  
von  

PARABENEN

VEGAN
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WELLNESS

Artikelnr.:  WS175-33

Maße: ca. 16 x 5 x 20 cm 
Duft:  Baumwolle &  
 Weiße Magnolie 
Inhalt:  vegan

200 ml Bade- & Duschgel, 200 ml  
Körperfluid in einem schönen  
Geschenkkarton

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Artikelnr.:  WS176-14

Maße: ca. 23 x 8 x 18 cm 
Duft:  Tahiti Vanilla & Macadamia 
Inhalt:  vegan

200 ml Cremedusche, 200 ml Körper- 
lotion, mit Teelichthalter gepackt in 
einem schönen Geschenkkarton

Werbeanbringung auf Anfrage: 

€ 11,50 aldoVANDINI „Comfort“

€ 7,50 aldoVANDINI „Pure“

Artikelnr.:  WS174-18

Maße: ca. 16 x 5 x 20 cm 
Duft:  Frangipani & Wilder Flieder 
Inhalt:  vegan

200 ml Bade- & Duschgel, 200 ml  
Körperfluid in einem schönen Geschenk-
karton

Werbeanbringung auf Anfrage:  

€ 7,50 aldoVANDINI „Charming“

N
EU

N
EU

N
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RelaxSound
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Artikelnr.:  WS113-21

Maße: ca. 19 x 15 x 3,5 cm 
Duft:  Blütenmix

1 CD - Tranquility Relaxing (60 min.) und  
Blüten-Potpourri, in schwarzer Box

Werbeanbringung auf Anfrage: 

Artikelnr.:  WS111-17

Maße: ca. 19 x 15 x 3,5 cm 
Duft:  Jasmin

1 CD - Zen Lounge Music (60 min.),  
2 Kerzen, in schwarzer Box 

Werbeanbringung auf Anfrage: 

Artikelnr.:  WS114-14

Maße: ca. 19 x 15 x 3,5 cm 
Duft:  Vanille

1 CD - Meditation  (60 min.),  
30 ml Duftkonzentrat mit 6 Holz-
stäbchen, in schwarzer Box

Werbeanbringung auf Anfrage: 

€ 4,95 Vanilla Meditation

€ 4,95 Zen Jasmin€ 4,95 Tranquility
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Advent, Advent... ein Lichtlein brennt!
WELLNESS

Aufpreis für Kartonage in Eigengestaltung 

Menge 500 1.000 2.500

€ 3,69 2,57 2,17

Preise pro Stück incl. 1-4c Druck und Handling, inkl. Vorkosten

Ein herrlicher Duft liegt in der Luft!
Der Duftkerzen-Adventskalender überrascht Sie jeden Tag mit einem neuen Duft. 
Ob weihnachtliche, blumige oder frische Duftkompositionen – für jeden Geschmack 
ist etwas dabei. Eine besondere Aufmerksamkeit, ob fürs Büro oder für zu Hause.

Artikelnr. Farbe
KE14-12 beige 
KE14-18 blau

Maße: ca. 36 x 25 x 2 cm 
Duft:  24 verschiedene Düfte

24 Duft-Teelichter (ohne Teelichthalter) 
Eigengestaltung ab 500 Stück möglich

Werbeanbringung auf Anfrage: 

€ 9,95 Duftkerzen Adventskalender

Druckangaben / Preise
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Zeit für Dich

Essences & Extracts
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Entspannende Badezusätze
Für Sie halten wir eine bunte Auswahl an Bade-
zusätzen bereit. Egal ob Badeöl oder Badesalz:
Ihr Bad wird zu einem Erlebnis.

Eigengestaltung ab 3.000 Stück auf Anfrage

Artikelnr.   Motiv Duft 
BZ17-15 Alles Gute Grapefruit 
BZ17-18 1000 Dank Fresh Ocean 
BZ17-17 Zeit für Dich Lavendel 
BZ17-11 Viel Glück Rose 
BZ17-26 Fröhliche Weihnachten Pinie

Maße:  ca. 10 x 10 cm

je 40 g Badesalz mit Standardmotiven:  
Alles Gute, Viel Glück, Zeit für Dich,  
1000 Dank, Fröhliche Weihnachten

Menge 1 100 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 1,12 1,05 0,99 0,93 0,87 0,79 0,74

Badesalz „Bademomente“ 

Artikelnr.:  BZ16-12 

Maße:  ca. 17 x 3,5 x 12,3 cm

4 x 30 ml Badeöl: Lavendel, Eukalyptus 
& Minze, Zitronengras und Wacholder-
beeren & Kräuter, verpackt in einem 
Sichtfensterkarton. Je Vollbad werden 
nur 5 ml Badeöl benötigt.

Werbeanbringung auf Anfrage: 

€ 7,95 Zeit für Dich

N
EU
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Tea Brewer
Frisch gebrühte BIO-Qualität
Werben Sie mit den Heilkräften der Natur! Die frischen, losen Bio-Zutaten 
in jedem Beutel ergeben 400 ml Tee. Einfach heißes Wasser aufgießen, 
ziehen lassen, ausschenken und genießen. 
Alle Beutel können entleert, gereinigt, getrocknet und wieder befüllt 
werden. Nach finalem Gebrauch die entleerten Beutel wie einen 
Getränkekarton recyceln. Umweltfreundliche Verpackung ohne Aluminium. 

N
EU

Artikelnr.:  TE01-00 

Maße:  ca. 19 x 16 x 0,2 cm 
Inhalt: Kräutertee mit Löwenzahnwurzel,  
 Gerstengras & Grüner Minze  (ca. 22 g)

Eine Frischkur für den Körper: wohltuende Kräuter-
mischung mit Löwenzahnwurzel, Gerstengras und 
Grüner Minze

Menge 100 200 500 1.000 2.500 5.000

€ 1,95 1,85 1,75 1,65 1,55 1,45

Stückpreise inkl. 1-4c Druck  
(Frontetikett: 105 x 74 mm) 
zzgl. Druckvorkosten pro Motiv: € 99,00

Werbe-Wellness-Tee „Detox“ 
Artikelnr.:  TE02-00 

Maße:  ca. 19 x 16 x 0,2 cm 
Inhalt: Rooibos-, Kräuter- und Gewürz- 
 mischung (ca. 22 g)

Zeit zum Entspannen: Ihr ‘Zen Moment’ des Tages mit 
Kamille und Lavendelblüten in einer harmonischen 
Mischung mit Pfefferminze und Salbeiblättern

Menge 100 200 500 1.000 2.500 5.000

€ 1,95 1,85 1,75 1,65 1,55 1,45

Stückpreise inkl. 1-4c Druck  
(Frontetikett: 105 x 74 mm) 
zzgl. Druckvorkosten pro Motiv: € 99,00

Werbe-Wellness-Tee „Relax“ 
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200 - - 1,15

500 0,62 0,54 0,92

1.000 0,48 0,32 0,89

2.500 0,44 0,28 0,83

5.000 0,40 0,24 0,75

10.000 0,38 0,22 0,72

Nebenkosten  
je Druckmotiv 74,00 € 74,00 € –

wasserfest  (ca. 60 x 20 mm) 

wasserfest  (ca. 60 x 20 mm) 

wasserfest  (ca. 60 x 20 mm) 

Inhalt: 4 Pflaster (ca. 70 x 40 mm)

Inhalt: 10 Pflaster 
Mäppchen: ca. 94 x 94 mm

Inhalt: 4 Pflaster 
Mäppchen: ca. 40 x 95 mm

Inhalt: 10 Pflaster 
Mäppchen: ca. 104 x 60 mm

PFLASTERMÄPPCHEN
Unsere Pflaster werden von einem nach ISO zertifizierten 
Unternehmen in Europa hergestellt

Hypoallergen

Dermatologisch getestet

wasserfest
inkl. Standardpflaster und 1-4c Druck auf Mäppchen / Einleger

PB89-15 BIG PP89-15 Pocket PC89-15 PVC

-H Markenpflaster Hartmann

-K Kinderpflaster Monster

-F Fanpflaster Deutschland

-B Hydrocolloid-Blasenpflaster

Aufpreis* 0,17 0,07 0,17

Aufpreis* 0,11 0,06 0,11

Aufpreis* 0,11 0,06 0,11

Aufpreis* 0,40 - 0,40

* Aufpreis je Mäppchen, staffelunabhängig BESTELLBEISPIEL:  
Pflastermäppchen Pocket mit Kinderpflaster Monster= PP89-15K

BIG Pocket PVC

0,17

0 11
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HEALTH

PB89-15T  Standardmotiv 
PB89-15TI  in Eigengestaltung (ab 500 Stück)

Maße:  ca. 94 x 94 cm

Inhalt Kartonmäppchen: Hauttattoos in Deutschland- 
farben (2 x 2 Herzen, 2 Fahnen, 2 x 3 Sterne, 2 Sternen-
armbänder)

Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,89 0,84 0,80 0,74 0,69 0,65

Eigengestaltung Kartonmäppchen:  
zzgl. Drucknebenkosten, je Motiv € 74,00 

Fan Mäppchen „Tattoo“ 

Artikelnr. / Gehäusefarbe

VM98-16D rot 
VM98-18D blau 
VM98-10D grau 

Maße:  ca. 120 x 100 x 45 mm

Inhalt: 1 Verbandtuch, 1 Fixierbinde, 1 Mullbinde, 
1 Wundschnellverband, 5 Pflasterstrips, 1 Heft-
pflasterspule, 2 Vinylhandschuhe, 1 Kleinschere,                           
2 Sicherheitsnadeln, 2 Alkoholtupfer

Werbeanbringung auf Anfrage:  

Menge 1 100 250 500 1.000

€ 4,95 4,90 4,80 4,72 4,60

First Aid Kit

Für Deutschland-Fans!

Inhalt in deutscher

 Markenqualität

N
EU

Standardmotiv
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Hochwertige Inhalte
Alle unsere Pflegeartikel sind in Deutschland 
hergestellt und dermatologisch getestet!

Flip-Top-Deckel

FREI  
von  

PARABENEN

Flip-Top-Deckel

Zusätzlicher 1c Tampondruck möglich: s. S. 39

sofort ab Lager

inkl. 4c Digitaldruck rundum 

inkl. Drucknebenkosten 

Menge 1.000 2.500 5.000 Inhalt

€ 1,97 1,70 1,47 2 in 1 – Body & Hair

€ 1,95 1,68 1,45 Hand- und Nagelcreme

€ 2,26 1,99 1,76 Sonnenlotion LSF 15

€ 2,03 1,76 1,53 Hygienisches Handreinigungsgel

Artikelnr.  Inhalt
TK91-13R 2 in 1 – Duschgel Body & Hair Aloe Vera 
TK92-13R Hand- und Nagelcreme Aloe Vera 
TK93-13R Sonnenlotion LSF 15 mit Panthenol 
TK95-13R Hygienisches Handreinigungsgel Aloe Vera

Pflegetube „360° Reality Print“ – 50 ml

Menge 3.000 5.000 10.000 15.000 Inhalt

€ 0,78 0,58 0,36 0,32 2 in 1 – Body & Hair

€ 0,77 0,57 0,35 0,32 Hand- und Nagelcreme

€ 0,80 0,60 0,38 0,34 Sonnenlotion LSF 15

€ 0,78 0,58 0,36 0,32 Hygienisches  
Handreinigungsgel

Artikelnr. Inhalt
SA91-00 2 in 1 – Duschgel Body & Hair Aloe Vera 
SA92-00 Hand- und Nagelcreme Aloe Vera 
SA93-00 Sonnenlotion LSF 15 mit Panthenol 
SA95-00 Hygienisches Handreinigungsgel Aloe Vera

Maße:  ca. 80 x 60 mm 
Preise inkl. 1-4c Druck, inkl. Vorkosten

Sachet „Small“ – 3 ml

WT92-10  Hand- und Nagelcreme Aloe Vera

Pflegetube „Vielen Dank” – 75 ml

WT92-46   Hand- und Nagelcreme Aloe Vera

Pflegetube „Frohe Weihnachten” – 75 ml

N
EUMenge 1 100 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 1,85 1,70 1,59 1,42 1,24 1,03 0,92
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Druckangaben / Preise

BODYCARE

Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000 Inhalt

€ 1,04 0,86 0,79 0,75 0,64 0,61 2 in 1 – Body & Hair

€ 1,20 0,95 0,89 0,83 0,59 0,56 Hand- und Nagelcreme

€ 1,34 1,09 1,05 1,01 0,92 0,87 Sonnenlotion LSF 15

€ 1,09 0,97 0,90 0,82 0,69 0,59 Hygienisches  
Handreinigungsgel

€ 1,50 1,36 1,29 1,24 1,07 0,92   Sonnenlotion LSF 30

€ 1,34 1,09 0,99 0,89 0,64 0,61   Handwaschpaste

Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000 Inhalt

€ 1,54 1,29 1,12 0,96 0,87 0,79 2 in 1 – Body & Hair

€ 1,74 1,49 1,29 1,19 0,95 0,84 Hand- und Nagelcreme

€ 2,01 1,76 1,60 1,51 1,47 1,40 Sonnenlotion LSF 15

€ 1,60 1,35 1,20 1,13 0,93 0,88 Hygienisches  
Handreinigungsgel

Flip-Top-Deckel

bereits ab 100 Stück

Transparent gefrostete Tube 
mit Schraubverschluss

bereits ab 100 Stück

Artikelnr.  Inhalt
TM91-02 2 in 1 – Duschgel Body & Hair Aloe Vera  
TM92-02 Hand- und Nagelcreme Aloe Vera 
TM93-02 Sonnenlotion LSF 15 mit Panthenol 
TM95-02 Hygienisches Handreinigungsgel Aloe Vera 
TM98-02 Sonnenlotion LSF 30 mit Panthenol 
TM99-02 Handwaschpaste mit Panthenol 

Pflegetube „Mini” – 20 ml

Artikelnr.  Inhalt
TK91 2 in 1 – Duschgel Body & Hair Aloe Vera 
TK92 Hand- und Nagelcreme Aloe Vera 
TK93 Sonnenlotion LSF 15 mit Panthenol 
TK95 Hygienisches Handreinigungsgel  
 mit Aloe Vera (nur transparent gefrostete  
 und weiß glänzende Tube)

Artikelnr.  Tubenfarbe
-13 weiß glänzend 
-03 weiß gefrostet 
-12 transparent glänzend  
-02 transparent gefrostet

Pflegetube „Basic“ – 50 ml

Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,22 0,17 0,15 0,12 0,12 0,10

Druckvorkosten pro Farbe, Motiv und Artikel: 90,00 €

Tampondruck – Pflegetuben (Preis pro Farbe) 

max. Druckfläche: 15 x 40 mm (20 ml Tube “Mini”) 

25 x 50 mm (50 ml Tube „Basic“)
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Druckangaben / Preise
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Transparentes Etikett – Handreinigungsspray 
inkl. 1-4c Druck, Größe: 85 x 55 mm

Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,55 0,50 0,49 0,45 0,42 0,40

inkl. Druckvorkosten

Siebdruck – Handreinigungsspray, Nagelfeile  
max. Druckfläche Handreinigungsspray: 80 x 32 mm 
max. Druckfläche Nagelfeile: 35 x 10 mm  
(Preis pro Farbe) 

Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000

€ – 0,17 0,13 0,11 0,10 0,09

Druckvorkosten pro Farbe, Motiv und Artikel: 52,50 €

mit Aloe Vera

mit Aloe Vera

Artikelnr.: PS98-01

25 ml Flächendesinfektion (transparent) mit Sprühkopf

Maße: ca. 10,5 x 2,2 cm  
Werbeanbringung: Etikett

Preise inkl. 1-4c Druck, inkl. Vorkosten 

Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 1,95 1,62 1,48 1,40 1,29 1,21

Mini Spray Flächendesinfektion – 25 ml

Artikelnr. Deckelfarbe
PS95-26 rot  
PS95-28 blau 
PS95-53 transparent

Maße: ca. 140 mm, Ø 15 mm 
Werbeanbringung: Siebdruck oder Etikett 

Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 1,20 1,10 1,05 0,79 0,71 0,65

Hygienisches Handreinigungsspray – 10 ml 

N
EU
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CLEAN

Die Mikrofaser
Ideal für die schonende Reinigung aller glatten Oberflächen wie 
Tablet- oder Smartphone-Displays, Computerbildschirme und 
Brillen. Der Digitaldruck bietet Ihnen eine komplett individuelle 
Gestaltungsmöglichkeit.

Artikelnr.  Verpackung
VP00-04 Polybeutel 
VP00-03  PVC Schutzetui ohne Klettpunkt 
VP00-05  PVC Schutzetui mit Klettpunkt
VP00-04A zusätzlicher Aufkleber inkl. 1c Druck,  
 inkl. Vorkosten

PVC Schutzetui geeignet für Tücher bis 180 x 180 mm

Adressaufkleber inkl. 1c Druck

Art. Menge 250 500 1.000 2.500

VP00-04 € 0,09 0,09 0,09 0,09

VP00-03 € 0,24 0,24 0,24 0,24

VP00-05 € 0,28 0,28 0,28 0,28

VP00-04A € 0,10 0,10 0,10 0,10

inkl. 1-4c Druck und aller Vorkosten

inkl. kostenfreiem Fotomuster zur Freigabe

All inclusive!

in transparentem Etui

Schleiffläche aus geätztem Glas –
kein Verlust des Schleifmaterials

Langlebigkeit und einfache  
Reinigung garantiert

VP00-05

VP00-03

VP00-04

Artikelnr.   Maße
BP60-13b ca. 150 x 150 mm 
BP60-13c ca. 150 x 180 mm 
BP60-13d ca. 180 x 180 mm 
BP60-13e ca. 200 x 200 mm

Weitere Größen auf Anfrage, Qualität: 260 g/m2

Die Tücher werden standardmäßig lose geliefert –  
bitte wählen Sie die gewünschte Verpackungsart.

Preise inkl. 1-4c Druck, inkl. Vorkosten 

Größe Menge 250 500 1.000 2.500

150 x 150 mm € 1,13 0,86 0,83 0,68

150 x 180 mm € 1,19 0,94 0,84 0,72

180 x 180 mm € 1,29 0,99 0,91 0,78    

200 x 200 mm € 1,39 1,08 1,00 0,85

Mikrofaser Reinigungstuch

Artikelnr.  Kopffarbe
NP62-03 transparent 
NP62-06 rot transparent 
NP62-08 blau transparent 

Maße: ca. 140 x 12 mm  
Verpackung:  transparentes Etui 
Werbeanbringung: Siebdruck auf Feilenkopf 

Menge 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,78 0,75 0,66 0,63 0,59

Glasnagelfeile

Verpackung für Mikrofasertuch
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Druckangaben / Preise

LI
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Siebdruck – Lipsoft Basic:  max. Druckfläche 40 x 39 mm 
Tampondruck – Lipsoft Pure:  max. Druckfläche 12 x 25 mm 
(Preis pro Farbe) 

Bei Mehrfarbdruck lohnt sich ab 250 Stück ein Etikett!

Artikelnr. / Gehäusefarbe
LB13-13 vollweiß glänzend 
LB13-19 vollschwarz glänzend 
LB13-03 weiß gefrostet   
LB13-04 gelb gefrostet  
LB13-05 orange gefrostet 
LB13-06 rot gefrostet  
LB13-08 blau gefrostet 
LB13-30 apfelgrün gefrostet 
LB13-31 eisblau gefrostet 
LB13-32 magenta gefrostet

Maße:  ca. 69 mm, Ø 19 mm 
Werbeanbringung: Siebdruck oder Etikett

Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,87 0,62 0,54 0,50 0,48 0,44

Vanille-Aroma

parfümfrei

Lichtschutzfaktor 20

hochwertige pflanzliche Öle, Fette und Wachse

feuchtigkeitsspendend und rückfettend 

mit hochwertiger Sheabutter und Vitamin E

frei von Paraffin und Mineralölen 

frei von Konservierungsmitteln

bereits ab 100 Stück

Lipsoft „Basic“

Artikelnr. / Gehäusefarbe
LB14-13 vollweiß glänzend
LB14-19 vollschwarz glänzend

Maße:  ca. 75 x 20 mm 
Werbeanbringung: Tampondruck

Menge 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 1,09 1,02 0,97 0,94 0,89

Lipsoft „Pure“

Menge 100 250 500 1.000 2.500 5.000

€ 0,55 0,31 0,25 0,23 0,20 0,16

Rundum-Etikett für Lipsoft Basic: transparent o. weiß 
40 x 39 mm, inkl. 1-4c Digitaldruck

inkl. Druckvorkosten
Basic: Druckvorkosten pro Farbe, Motiv und Artikel: 52,50 € 
Pure: Druckvorkosten pro Farbe, Motiv und Artikel: 90,00 €

Menge 250 500 1.000 2.500 5.000

Lipsoft Basic 0,13 0,11 0,09 0,08 0,07

Lipsoft Pure 0,17 0,15 0,12 0,12 0,10
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INFORMATION

Copyrights:  Layout und Produktfotos: www.design-vonwert.de

Stimmungsbilder: S. 3 © lithian - shutterstock.com, S. 4 © Imagehit International Ltd. - 123rf.com, S.12 © Imagehit International Ltd - 
123rf.com, S.17 © Subbotina Anna - fotolia.com, S.18 © Gayvoronskaya_Yana - shutterstock.com, S. 19 © Volosina - shutterstock.com, 
S. 21 © Ekaterina Grivet - shutterstock.com, S. 23 © Luis Carlos Jimenez Del Rio - 123rf.com, S. 24 © pp1 - shutterstock.com, S. 26 © 
Olga Miltsova - shutterstock.com, S. 28 © Subbotina Anna - shutterstock.com, S. 30 © Maksim Shmeljov - shutterstock.com, S. 32 © 
Viktor Cap - 123rf.com, S. 33 © jessmine - 123rf.com, S. 34 © Nina Buday - shutterstock.com, S. 37 © Auremar - 123rf.com, S. 41 © Li 
Xuejun - 123rf.com, S. 42 © petrunjela shutterstock.com

Die Angebote dieses Kataloges richten sich ausschließlich an gewerbliche Abnehmer.

1. Preise und Lieferung 
Alle angegebenen Preise sind €-Nettopreise pro Stück, zzgl. MwSt, ab Werk. Zahlung: 14 Tage netto 

2. Eigentumsvorbehalt 
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Dies gilt auch bei der Weitergabe der 
Ware an Dritte. 

3. Liefermengen 
Gegenüber der Auftragsmenge ist – auch bei Teillieferungen – eine Mehr- oder Minderlieferung unter Beachtung

 der Handelsbräuche bis zu 10 % zulässig. Lieferzeiten werden abgesprochen, abhängig von Druckumsetzung bzw.
 Verfügbarkeit. Die tatsächlich gelieferte Menge wird in Rechnung gestellt.

4. Individualisierung und Änderung 
Wir können alle abgebildeten Produkte mit Ihrem Logo versehen: Streuartikel durch Tampondruck, Siebdruck oder 
Etiketten, Wellness-Sets nur durch Etiketten oder Hangtag. Bei nachträglich gewünschten Änderungen des indivi-
duellen Aufdrucks werden die entstehenden Selbstkosten in Rechnung gestellt.

5. Pflichtangaben
 Alle Streuartikel können wir nur mit Druck anbieten. Die Inhaltsstoffe müssen auf der Rückseite des Artikels ange-

bracht werden. Dieser Druckvorgang steht in Verbindung mit einem Logodruck auf der Vorderseite. 

6. Übermittlung von digitalen Druckvorlagen
 Druckfarben in HKS oder Pantone-Farbnummern angeben. Für den Druck benötigen wir das Logo als vektorisierte 

EPS-Datei oder als TIFF-Datei mit einer Auflösung von 1.000 dpi. Filmherstellungs- oder Änderungskosten werden 
nach Aufwand berechnet.

7. Expressdruck
 Einen Expressdruck 1- oder 2-farbig können wir bis zu einer Menge von 1.000 Stück anbieten. Lieferzeit nach 

Absprache. Das Logo muss vorab auf Druckbarkeit geprüft werden. Vorbehaltlich unserer endgültigen Bestätigung 
des Expressauftrags.  

8. Muster 
Muster der Wellness-Sets senden wir Ihnen gerne zu, allerdings gegen Berechnung und ohne Rücknahme. 
Andruck-Muster 75,00 €. Ein Fotomuster berechnen wir mit 20,00 €.  

9. Einzelversand 
Gerne nehmen wir für Sie den Versand an Ihre Kunden vor. Dazu benötigen wir eine Excel-Liste mit den kom-
pletten Adressdaten. Wir versenden in neutralen Verpackungen. Für den Einzelversand berechnen wir 7,50 € pro 
Paket, inkl. versandfähigem Umkarton, Aufkleben des Adressetiketts, Einlegen einer von Ihnen gestellten Karte 
und Porto (Inland). Sehr kleine Präsente müssen ggf. doppelt verpackt werden. Dies erhöht die Kosten für den 
Einzelversand auf 8,50 €.

10. Haftung für Mängel 
Offene Mängel und Transportverluste sind sofort von dem ausliefernden Spediteur oder dem Versender durch 
Schadensbescheinigung bestätigen zu lassen. Antrag auf Schadensersatz wird durch den Warenempfänger oder 
auf Wunsch von uns gestellt. Eine Haftung für die Haltbarkeit von Lacken und Farben ist ausgeschlossen. Gering-
fügige Farbabweichungen sind vorbehalten. Passergenauigkeit bei mehrfarbigem Druck +/- 0,3 mm. 

11. Druckfehler 
Trotz häufiger Kontrolle kann es immer zu einem Druckfehler kommen. Falls dies bei einem Preis passiert sein 
sollte, gilt der eigentlich vorgesehene Betrag. Wir werden Sie im Einzelfall natürlich informieren. Die Darstellung 
von Produkten in diesem Prospekt mit Logos anderer Firmen geschieht ausschließlich zu Demonstrationszwecken. 
Diese Muster sind nicht zum Wiederverkauf bestimmt.

12. Gesetzliche Änderungen 
Sollten sich gesetzliche Änderungen ergeben, finden diese ungeachtet der Kataloglaufzeit entsprechende  
Anwendung.

 Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese erhalten Sie auf Anfrage.

Schlussinformationen

DE-ÖKO-037
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